
1. Ako hodnotíte funkčnosť a kvalitu konkrétnych prvkov vyučovacieho procesu? 

 

 

 

Vysvetlite, prečo ste vybrali práve túto odpoveď.  

Cítim sa tu veľmi príjemné už mnoho rokov. Je to ako v spoločnej rodine. 

Posunulo ma to osobnostne aj profesne 

Predmety prepájali sociálnu prácu s counselingom v predmetoch 

Mohli by sme sa učiť viac  

Som spokojná s obsahom štúdia ale rada by som privítala viac praktických cvičení 

Všetko nadväzuje, dopĺňa sa, profesori sú na jednej ľodi, neprotirečia si, dopĺňajú sa, podporujú. 

Podla svojich kriterii. 

Suhra tem predmetov ktore i samo osebe boli velmi zajimave. 

Niekedy možno ešte vznikne chaos, ale myslím, že je to len kvôli tomu že sa “zabiehame” 

Prednášky boli zaujímavé a prístup od pedagógov bol na vysokej urovni 

Chelo by to viac teológie 

Je obohacujúci, kvalitný, odborny 

Niekedy bol problém v komunikácii,prípadne sa menilí termíny a časy,ktoré sme si predtým 
odsúhlasili,prípadne by som uvítala informácie skôr,nie na poslednú chvíĺu. 

Veľmi pozitívne hodnotím efektívnu prax. Vyučovací proces bol prispôsobený potrebám 
pracujúcich a nebol problém s individuálnym prístupom. Predmet sociálnom psychologický výcvik 
nebol príliš prakticky 

Obsah bol zaujímavý, uzitočný, obohacujúci, privítala by som ešte viac praktických a cvičení 

Som velmi spokojná. 

Očakávala by som viac psychológie a predmetov, ktoré by nám pomohli zorientovať sa v 
terapeutickych smeroch. Taktiež by som potrebovala ísť viac na hlbokú v niektorých témach, ktoré 
sme si predstavili tak veľmi zrýchlila ako napr. Gestalt. 

Prvky vyučovacieho procesu poskytujú dostatok priestoru na to, aby sa pomocou nich študent 
dostával efektívne k novému poznaniu 

obsah štúdia je obsahovo bohaty, zároveň praktický, zaujímavý a podnecujúci k dalsiemu studiu 
 



 

 

 

Vysvetlite, prečo ste vybrali práve túto odpoveď.  

 

Som maximálne spokojná. 

V niektorých predmetoch bol rozpor v sylabach a obsahu vyučovania 

Dostatočné množstvo 

Vždy nám profesori poskytnú všetky podklady alebo informácie, kde ich nájdeme. 

Som spokojná, k materiálom som sa vedela dostať 

Veľmi sa mi páči výber článkov a kníh. Vždycky nám dajú tie podklady, nemusíme si ich sami 
zháňať. 

To je realita 

Su perfektne, ale trebaloby niektore aj skor....chapem ze sa este len tvoria. 

Niekedy sa stalo že sa k nám žiadne nedostali. A v strede týždňa sme si ich museli pýtať. Potom 
bolo malo času na vypracovanie. 

Nemusel som si zháňať podklady sám ale profesori ich väčšinou nahrávali do našich suborov 

Niekedy sú podklady nie úplne kompletné 

Niekedy chýbali presnejšie informácie 

Dostali sme vsetky podklady,pripadne tipy. 

Informácie a materiály boli k dispozícií alebo dostupné v knižnici 

Bolo mi jasné s čím mám pracovať a boli aj rozširujuce materiály 

Som spokojná. 

Veľmi som sa podľa nich neriadia. Skôr podľa toho čo nám povedal daný profesor. 

Informačné podklady sú zasielané včas a pozitívne ovplyvňujú ďalší vyučovací proces 

spracované podkladay sú postacujuce, ale k niektorým predmeto chýbajú, alebo nie su uplne 
 

 

 



 

Vysvetlite, prečo ste vybrali práve túto odpoveď.  

Som maximálne spokojná. 

Máme svojho zástupcu prostredníctvom ktorého komunikácia fungovala výborne, ako aj mailová 
priama komunikácia s vyučujúcimi 

Komunikácia a reagovanie výborne, možno iba usmernenia pri online výučbe zlepšiť. 

Výborná komunikácia na maily ale aj osobne. Ste veľmi ochotní 

Som spokojná 

Veľmi ochotní, priateľskí. 

Niekedy je komunikácia velmi zmätočná. 

Kazdy ma svojsky a ochotny. I ked po zvoru podla p.doktorky Kolárovej by to bolo profi...ale prpfi 
nie je counseling :D 

Od niektorých pedagógov nedostávam odpoved na mail. 

Pedagóg mál vždy záujem o komunikaciu 

Profesori sú k dispozícii, keď o to požiadame 

Občas pomalé reagovanie na naše otazky 

Niekedy zmeny za pochodu,niekedy sa mi stalo,ze som nedostala odpoveď na e-mail kvôli časovej 
vyťaženosti. 

Komunikácia bola bez problémov, super bolo aj zapojenie V.J ktorá veľmi zodpovedne odovzdávala 
informácie od vyučujúcich. 

Ja osobne som nemala problém, mali sme možnosť konzultácii, keď som mala nejakú komplikáciu, 
nebol problém riešiť situáciu 

Sú veľmi ústretový. 

Niekedy by som očakávala rýchlejšiu odpoveď na emaily a taktiež dochvilnejsiu účasť na seminári. 
Dokonca sa stalo že sme museli vyucujucemu/ej písať a volať 

V komunikácii s pedagógmi vnímam funkčnú a primeranú komunikáciu 

Osobna komunikacia je bezproblemova, profesionalna a zaroven ludska. komunikacia cez email 
obcas viazne, je oneskorena, alebo z mojho pohladu neuplna (spana vazba k pracam,info k 
skuskam a pod.) 

 

 

 

 



Ktoré iné prvky vo vyučovacom procese vnímate ako dôležité? 

Ľudský prístup pedagógov k študentom. 

Pevný časový harmonogram aspoň 2 mesiace vopred 

Neviem či iné, ale ako veľmi dôležité vnímam praktické znazornenia, ukážky techník, rozhovorov a 
pod. a viac supervízie 

Zážitky a spoločné stretnutia 

Už nič 

Praktická vyúčba je úžasná, že poznatky dávame do praxe. 

Pokoj a klud pri výučbe, slušný a pokorný ptejav pedagogov. 

Dobrá nálada, profesionalita, chápanie každého jednotlivca, ľudskosť 

Bola možnosť zažiťspolocny víkend ako Efektívna študentská prax 

Spoločné akrivity 

Za dôležitu vnímam kominikaciu s vyučujúcimi, spoločný čas strávený s nimi ci uz v škole alebo 
mimo školy.. 

Praktické nácviky na sebapoznávanie,na vzťahy,komunikáciu,asertivitu 

Prax, tvorenie spoločenstva, vedomosti 

Rodinnú atmosféru, vyučujúci nás vnímajú ako kolegov, dokonca nás údajne "majú radi" :) 

Miesto výučby, kombinovaná forma štúdia, zážitkové učenie, výcvik, kresťanský prístup. 

NAVAZNOST Predmetov!!! Mala som dojem, že sme okrem counselingu nenadvazovali a chýbalo 
mi to. Najmä v rámci psychológie. Taktiež vnímam ako dôležité dodržiavať vzájomne dohody medzi 
procesormi a učiteľmi. Napríklad sme sa na konci semestra s doktorom Sarkanom rozprávali že od 
Letného semestra budeme mávať semináre vo štvrtok a nie v piatok. Začal Letný semester a ako 
keby sa o tom vôbec nevedelo. Akoby sa informácie medzi profesormi neposuvali ďalej. Osobne 
ma to veľmi rozrusilo lebo to vrhá zle svetlo na celý študijný odbor...taktiež by som očakávala 
vyššie nároky. Aby sme cítili, že sa máme skutočne pripravovať lebo sa od nás veľa vyžaduje. 

Súlad medzi obsahom a prostriedkami vo vyučovacom procese 

prakticke nácviky, konzultacie 

Vysoká odbornosť a zároveň bezprostrednosť pedagógov. 
 

2. Aké informácie, zadania, či materiálnu pomoc, či podporu by ste ako študenti privítali zlepšiť a 

ako? 

Ja nemám žiadne požiadavky. 

Študijné materiály aby boli v súlade so sylabami 

Napr. zjednotený materiál o technikách 

Ja by som privítala viac online stretnutí. 

Viac materiálov ohľadom techník v counselingu 

Niekedy bol chaos, že čo kedy o koľkej je, pritom online vyučovaní, ale postupne sme sa celkom 
zabehli. 

Treba zlepsiť komunikáciu so študentmi a väčšiu empatiu voči nám.  

Dotlac knih ktore sa pouzovaju s oblubou. 

Tento rok sa napríklad stalo, že sme sa dohodli na vyučovacom dni online vo štvrtok a z ničoho nič 
sa to zmenilo na piatok. A nie všetci profesori čas dodržali. Ťažšie sa potom nastavovala práca a iné 
povinnosti keď sa to neustále menilo. 

Myslím že som bol spokojný k tomuto nemám čo dodat 

Možnosť prezenčnej skúšky, keďže minobratislavských je väčšina, vždy nás prehlasujú a je potom 
iba skúška on line 

Materiály v PDF, 

Ponuka online stretnutí,konzultácii aj pred skúškami upresnenie zadaní k skúškam a prácam. 



Celkovo som veľmi vďačný za možnosť študovať a efektívne prax v rodinkove bola čerešničkou na 
torte. 

Terapeutický výcvik - encounter. 

Uvítala by som čo najviac knih v tlacenej podobe a čo najmenej v elektronickej. 

Nenapadá mi nič konkrétne 

materialy k predmetom mat k dispozicii na zaciatku vyucby, mat k dispozicii pripadne videa, .. 
 

3. Ako by ste Vy vedeli pomôcť vylepšiť vyučovací proces? 

Voľné stretnutie a po rozprávanie si všetkého, čo chce študent porozprávať ostatným, čo sa mu 
páči, nepáči, čo by potreboval... 

Neviem ako 

nič ma nenapadá 

Spoluúčasť na aktivitách 

pozitívnym prístupom 

Viacej sa pripravovať na hodiny. 😅 

Byť inovatívnejší otvorení novým veciam a viac počúvať študentov. 

Skúsiť si dohodnúť termíny s dostatočným predstihom napr. skúšky nacas 

Radi by sme mali k dispozícii, aspoň možnosť požičať si, knihy, z ktorých máme povinné študovať, 
nie iba on line 

Znásobiť counsellingove rozhovory, ukážky pre nás od vás odborníkov..to mi chýba..pre 
obohatenie, skúsenosti.. 

Zapajanie do praktických zadaní,robenie rôznych cvičení,skúšok kolokviálne,rozdelenie uloh na 
čiastky a spoločné spájanie 

Myslím že mnohí študenti pracujú s rôznymi cieľovom skupinami. V ramci sietovania služieb by 
sme mohli získať viac informácií o iných zariadeniach 

Stretávanie sa so spolužiakmi, aj online na zdieľanie informácií nad rámec, na supervíziu.zdiaľanie 
informácii z praxe 

Viac možností stretávať sa so spolužiakmi a vyučujúcimi. Hoc i na mepovinnej báze. Ponúknuť 
možnosť zúčastniť sa napríklad seminára, diskusie, kolokvia, konferencie, konzultačné hodiny a 
pod. Taktiež by som ocenila možnosti prihlásenia sa na výcviky zo strany fakulty, na ktoré by sme 
sa mohli prihlásiť a možnosti praxi na miestach ktoré sú zamerané viac na sprevádzanie 
(Counselingu) ako taký. Aby sme si mohli prakticky skúšať Counselingove rozhovory v praxi. 

Byť aktívnejšia v komunikácii so spolužiakmi 

momentalne neviem presne odpovedat :) byt aktivna a pytat sa 

 

 

 


